

# 季績報喜 美股基金看俏

金匯動向 馮強

## 央行或下調經濟預測 加元走弱料見1.038

美元兌加元上週受1.0390阻力後，曾一度於上週五反覆下探至1.0275附近的3周低位，但加國央行將於本週三公布其政策會議結果前，美元兌加元近日的跌勢已趨於放緩，並且更於本週二反彈至1.0310附近。在美國明年初仍會面對政府停運及債務上限觸頂等問題困擾之下，美國今年第四季及明年首季的經濟將可能持續受到影響，並且拖累加國經濟，故此部分投資者不排除加國央行將會在週三下調加國第四季的經濟成長預測，該些因素均有助美元兌加元的反彈。

另一方面，加國零售銷售在5月出現1.9%的強勁升勢後，已於6月及7月連續兩個月均放緩至只有0.6%的升幅，除非加國本週二晚公布的8月零售銷售數據顯著好於預期，否則美元兌加元將會續有反彈空間。此外，紐約期油從本月初每桶104美元水平反覆下跌至本週二99美元水平的3個多月來低位，其跌幅除了有進一步擴大傾向外，將對加元的升勢構成頗大限制。預料美元兌加元將反覆走高至1.0380水平。

### 金價1280/1330上落區爭持

周一紐約12月期金收報1,315.80美元，較上日升1.20美元。美國在周二晚公布9月非農就業數據前，現貨金價大部分時間皆處於1,310至1,317美元之間的活動範圍。在市場仍認為美國聯儲局將會推遲其退市時間的影響下，除非9月份非農就業數據大幅好於預期，否則金價的跌幅將會繼續受到限制。由於美國聯儲局快將在下週三舉行政策會議，故此金價的波幅將可能不會過於擴大，預料現貨金價將於1,280至1,330美元上落。



### 金匯錦囊

加元：美元兌加元將反覆走高至1.0380水平。  
金價：現貨金價料續於1,280至1,330美元上落。

標普500持續攀升創歷史新高之餘，指數今年以來累計也漲了22.3%，這是美聯儲局別無選擇的超寬鬆貨幣政策，搭配低通脹的環境，為股市提供有利動能的條件；倘若投資者憧憬美股企業報喜，可讓美股的後市會進一步被看好，不妨留意布局建倉。

■梁亨



谷歌上週四在美股盤後公布第三季業績，雖然廣告價格降低8%，但廣告點擊數提升，使得收入、盈利分別增長26%及36%，而由於第三季不計移轉給結盟網站的收入達到116.4億元(美元，下同)，優於分析師預估的116.2億元，讓公司股價上週五漲近14%，首次站上每股1,000元大關。

### 谷歌料佔全球網上廣告3成

剛剛慶祝15周年的谷歌，一家以網路、新經濟為基礎的公司，就已經躋身全球排名僅次於蘋果公司與艾克森美孚石油，成為全球排名第三大的企業。eMarketer估計，谷歌今年的全球網上廣告市佔率將達33%，遙遙領先競爭對手「臉書」的5%。

即使谷歌上週五收報低於1,000元的999.7元，但全日股價還是漲了12.5%之餘，而德銀的分析師認為公司2014年的每股盈利將有14%，因此重申給予的「買入」評級，並上調至1,220元，一旦達標，相關持股基金也會水漲船高。

比如佔近三個月榜首的摩根士丹利添惠美國增長基金，主要是透過美國的公司證券或以美國為配套基礎上的公司所發行的證券投資組合，以實現以美元計價的長期資本增長目標。

基金在2010、2011和2012年表現分別為19.03%、-4.08%及11.69%。基金平均市盈率及標準差為25.81倍及16.62%。

資產地區分布為82.31%美國、5%法國、3.02%加拿大、2.31%英國、1.46%南非、1.06%中國、0.96%俄羅斯及-0.31%其他地區。資產行業比重為30.4%資訊科技、16.95%非必需品消費、12.43%金融業、4.19%健康護理、2.43%物料和加工、1.32%耐用品生產商、1.03%能源、0.47%必需品消費及-0.32%其他行業。

資產百分比為95.81%股票及4.19%貨幣市場。基金三大資產比重股票為8.9% 臉書、7.4% 亞馬遜及7.4% 谷歌。

此外，當美股企業盈利保持增長，大環境沒有通脹壓力，不會刺激利率上升，往往為美股營造較佳的投資環境，讓美股後市添憧憬。

### 美國股票基金表現

基金	近三個月	今年以來
摩根士丹利添惠美國增長基金 A	17.74%	38.13%
卡拉莫斯美國成長基金 A USD Acc	11.55%	23.44%
GAM Star 美國全方位股票基金 C Acc	11.07%	29.77%
百達 美國增長精選 P USD	9.59%	26.10%
瑞銀美國增長股票基金 P ACC	9.58%	25.39%
駿利美國20基金 A \$acc	9.49%	20.14%
Wells Fargo 美國大型市值股票增長基金 I USD Acc	9.39%	30.88%

金匯出擊 英皇金融集團(香港)總裁 黃美斯

## 美元偏淡 歐元延展升浪

歐元兌美元經過上週四的大漲後，至周二早盤仍維持於高位區間窄幅盤整，投資者謹慎應對周二晚公佈的美國9月非農就業報告可能較預期強勁。周一數據顯示，美國9月成屋銷售下跌，房價上升速度為五個月來最慢，表明按揭貸款利率上升可能對樓市復甦造成一些衝擊。另外，美國芝加哥聯邦儲備銀行總裁埃文斯周一表示，政府關門後可能需要數月才能理清美國就業市場狀況。他表示受預算之爭影響，可能推遲縮減債務。

### 美政治僵局料明年初重演

路透調查的分析師預估，9月非農就業崗位將增加18萬個，失業率持穩在7.3%。數據原本應在本月初就公佈，但因政府停運而延後。雖然若非農就業報告造好，有機會帶動美元作進一步反彈，但亦要留意美元的較長期前景仍傾向偏空，因為本月政治僵局導致美國瀕臨歷史性違約的情況，有可能在明年初再度重演。故此，若果美元果真出現顯著上升，可能正好給予機會投資者趁高位再作空美元。

### 有望向1.37/1.38推進

技術走勢而言，MACD已重新展現利好交叉，5天亦

上破10天平均線；另外，歐元兌美元於9月18日突破了8月20日的1.3452；同時，亦突破了近三個月之爭持頂部，只要後市未有回破此區下方，料歐元兌美元仍有機會延伸另一浪升勢，目標可看至2月1日高位1.3711及1.38，進一步關鍵則見於1.40關口。較近支持見於10天平均線1.3590；至於重要支撐則繼續注目於1.3450水平，倘若意外失守，則有機會開展一段下調行情。預估延伸支持可至50天平均線1.34及1.3240水平。

加元兌美元周一下滑，在本周美加兩國公佈關鍵經濟數據以及加拿大央行宣布利率決定前，投資人表現謹慎。美國政府停運導致延遲發布的經濟報告將在未來幾周陸續公佈。另外，投資人也將關注加拿大央行週三公佈利率決議，市場預計央行將維持利率在1%不變。

圖表走勢所見，經歷了8月份的上揚後，美元兌加元在9月份接近兩周時間於1.0560/70附近屢見受阻，一再未能突破下，出現反覆下調；因此，當前亦會以此為阻力依據，縱然目前處於反彈勢頭中，但果若未可衝破此區，則後續仍有下探壓力。較近支撐先為1.02，下延跌幅可至6月低位1.0133以至1.00關口，下一級為0.9950。另一方面，上方較近阻力則預估在50天平均線1.0370及本月高位1.0419。

### 今日重要經濟數據公布

時間	國家	數據項目	預測	前值
08:30	澳洲	第三季消費者物價指數(CPI)季率	前值+0.4%	
		第三季消費者物價指數(CPI)年率	前值+2.4%	
		第三季央行CPI加權中值季率	前值+0.7%	
		第三季央行CPI加權中值年率	前值+2.6%	
		第三季央行CPI截尾均值季率	前值+0.5%	
		第三季央行CPI截尾均值年率	前值+2.2%	
14:45	法國	10月企業景氣指數	預測98	前值97
16:00	意大利	9月對非歐盟貿易收支	前值順差5.6億	
16:30	英國	央行會議紀錄		
20:30	美國	9月進口物價	預測+0.2%	前值持平
		9月出口物價	預測+0.0%	前值-0.5%
21:00	美國	聯邦住房金融局(FHFA)8月房價指數月率	前值+1.0%	
22:00	歐元區	10月消費者信心指數	預測14.25	前值14.9
22:00	加拿大	央行利率決議		

65周年報慶 文匯獻新猷

本港人士孟先生今年初去深圳東站乘火車，在他的印象裡，深圳東站就是「髒亂差」的代名詞。幾個月以後，國慶長假，他又去深圳東站乘車，讓他大吃一驚的是，變了，深圳東站開始變靚了。「真下了功夫！」他將吐槽變為讚歎。

■香港文匯報記者 羅珍、特約通訊員 蘇之程、林素珠、冼餘漢 深圳報導



## 布吉街道花大力氣進行專項整治

# 將東站打造成深圳新名片

### 舊貌：路窄車堵髒亂差

布吉老街原名布吉老圩，始建於清朝咸豐年間。近年來，由於規劃滯後，百萬人口的布吉以髒亂差、路窄車堵聞名。深圳東站系在原窄小的布吉火車站

基礎上，拆遷周邊城中村擴建而成，是深圳市唯一在典型城中村核心區域「見縫插針」崛起的現代化綜合樞紐。原本交通嚴重堵塞、布吉河污染社會治安混亂、市容環境不佳等城中村典型「頑症」尚未解決，去年12月深圳東站開通

運營後，帶來周邊人流、物流、車流驟增，致使周邊道路交通、市容環境和社會治安管理更是「雪上加霜」。



■身著紅馬夾的布吉義工已成為深圳東站一道靚麗的風景。

### 破解一：多措並舉，推進改造，致力服務

深圳布吉街道各職能部門共同發力，整治亂象，從交通、服務等各方面完善深圳東站的運營環境。

布吉街道投入大量人力，多措並舉，組織周邊社區網絡治安員、民兵等成立群防群治小組，在各自責任區開展巡邏。按照客流時間段加派巡邏人手，節日期間成立綜合整治協調管理臨時辦公室，聘請保安、清潔員，並組織義工參與東站營運協管工作。

布吉街道通過調查整合發現，想要清除東站及周邊道路擁堵這個大問題，必須破除三個障礙，第一就是城中村改造。布吉街道定制一系列規劃措施，除了重點推進南門墩片區等拆除重建項目外，還對水徑、布吉等片區改造項目積極申請立項，為東站周邊交通及服務配套騰出空間。第二，

加強推動由市區相關部門實施的鐵東路、鐵西路、穿孔橋改造工程等26個項目工程的建設，加快推進地下停車場等設施的建設。第三道障礙是交通建設模式的轉變。街道委託深圳市都市交通規劃設計研究院，從道路、節點、公交、停車等各方面制定全新的改善方案，目前研究工作已完成。

自從東站開通以來，布吉街道團工委組織了1500餘名志願者，共計開展志願服務1萬餘人次，服務時間總計6萬小時，每日三班全天候開展服務工作。深圳東站以志願服務1城和志願服務U站為中心，分設了3個愛心流動帳篷和12個服務站點，行李搬運、愛心藥箱、便民針線、應急電話、熱水供應等貼心服務應有盡有，還有專門的愛心救助捐款箱對特困乘客提供愛心捐助。



■與深圳東站相連的深圳地鐵站——布吉站

### 破解二：五大專項整治

1、開展城市管理專項整治行動。對東站周邊10條重點城市主次幹道沿線進行全面清查，規範片區內招牌廣告懸掛，全面清理片區內亂搭建、亂停車、亂張貼、亂倒泥渣渣土行為，全面治理片區亂擺賣、佔道經營、超門線經營、無證照經營等行為；對周邊區域進行深入摸底，擇址試點設置「流動商販臨時疏導區」，限定擺賣物品，分地段、分時點引導擺賣，防止違法擺賣現象回潮。

2、開展環境衛生專項整治行動。對東站周邊百餘路等19處地段或社區及時清掃，確保市政環衛設施運轉正常；對破損路面、人行道等市政設施進行修復。確保市

政道路功能良好，加強與市、區相關職能溝通協調，將東站周邊綠化管養標準從二級提到一級。

3、開展交通綜合整治行動。以長龍片區交通微循環改造項目為先導，對東站周邊道路交通標誌等交通設施開展全面整治；調整部分區域交通微循環，增設停車場和停車位；通過宣傳、勸導等方式，營造交通文明氛圍。加大東站周邊交通管理的科技投入，提高對路面違法行為的管控能力。

4、開展社會治安專項整治行動。對東站周邊歌舞娛樂、桑拿洗浴和旅業等行業場所進行分類管理，疊加檢查，嚴查違法違規場所；每周確定一個行動重點，集中開展以打擊兩搶兩盜、詐騙、非法營運等違法犯罪行為的綜合執法行動；爭取增加片區3個派出所的警力，緩解治安壓力，並組織周邊社區網絡治安員、民兵等成立群防群治小組，解決警力不足問題。

5、開展安全隱患排查專項整治行動。對深圳東站周邊的9個社區依托網格化管理，重點對工廠商貿、消防、建築施工、危險化學品、高層樓宇地下建築、醫院、學校、「三小」場所等易發生安全事故的行業和領域開展安全隱患排查整治，確保東站周邊不發生較大的安全事故。